



Délegyháza Község Önkormányzat
Polgármester

2337 Délegyháza, Árpád u. 8.

Telefon/fax: (24) 542-155, (24) 542-156, E-mail: polgarmester@delegyhaza.hu

Ügyszám: 4381-1/2013.

Numerus Aqua Kft.
Scharle Katalin
közműbiztonsági igazgató részére
Békéscsaba
Dobozi út 5.
5600

Budapest
Fóti út 56. III. emelet
1047

Tisztelt Igazgató Asszony!

Délegyháza Község Polgármestereként mélyszégyent fejezem ki az Önök által a szabálytalan vízbekötésekre irányuló ellenőrzési folyamat, valamint a lakosságnak kiküldött levél tartalma és hangvétele miatt. Jelzem, hogy ezek a problémák most jutottak tudomásomra, tömeges lakossági felháborodások nyomán.

Határozottan kijelentem, hogy messzemenően nem értek egyet az Önök által követett gyakorlattal, amely eleve „bűnösnek” állítja be Délegyháza polgárait, holott épp az lett volna a cél, hogy csak azokkal szemben járjanak el, akik ténylegesen és tudatosan kárt okoztak a DTV Zrt-nek, illetve a közösségnek.

Nehezményezem továbbá, hogy az ellenőrzést végző személyek - az ügyfelek állítása szerint - hamis tájékoztatást adtak az ellenőrzés okáról és a felvett jegyzőkönyvben foglaltakról. Különösen azért okoz ez súlyos problémát, mert az ügyfelek olvashatatlan jegyzőkönyvet kaptak magáról az eljárásról. (A rendelkezésemre bocsátott olvashatatlan jegyzőkönyv másolatát csatolom.)

Problémaként jelentkezik az is - különösen a fentiek fényében -, hogy egyes esetekben a jegyzőkönyvben foglaltak és az annak nyomán lakosainknak kiküldött levél tartalma szöveg ellentétben áll.

A továbbiakban nem kívánom részletezni mindazokat a hiányosságokat, amelyek munkájukkal összefüggésben felmerültek (pl.: tavakba való csatorna bevezetések feltárása), ám úgy vélem a leírtak is alapos elgondolkodásra adnak okot.

Tájékoztatatom továbbá, hogy jelen levelem tartalmáról telefonon tájékoztattam Péter Zoltán urat a 06 20/577-5543-as telefonszámon.

Kérem, hogy a továbbiakban fenti súlyos anomáliákat a rendelkezésükre álló valamennyi eszközzel igyekezzenek megszüntetni, illetve a helytelen gyakorlatukat kiküszöbölni szíveskedjenek.

Délegyháza, 2013. augusztus 5.

Tisztelettel:

Dr. Riebl Antal
polgármester

